

Солнечные строки Раисы Сарби



12 февраля в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района, в рамках программы «Край литературный», для учащихся 4 класса школы-интернат прошел литературный калейдоскоп, посвященный творчеству чувашского писателя Раисы Сарби.

Редко кому, еще при жизни, удастся быть признанным народом поэтом. Раиса Сарби как раз из тех. Она – живой классик чувашской поэзии, ее стихи включены в учебники общеобразовательных и программы высших школ, а также в хрестоматию по национальной литературе. Автор 29 книг, более 200 песен для детей и взрослых, многих переводов, 10 пьес.

Во всех детских стихотворениях Сарби присутствует собеседник, а не разговор с собой, не обращение к абстрактному читателю. Вот почему так занимательны стихи Раисы Сарби, так привлекательна для детского чтения каждая ее книжка: ребенок становится действующим лицом произведения. «Действительно, и весело, и зелено становится, как добрым летним днем на душе, когда читаешь детские стихи Раисы Сарби». Посмотрев презентацию «Солнечная девушка», ребята познакомились с творчеством поэтессы, с удовольствием послушали поучительную сказку «Тарнакай». Затем ученики показали свое мастерство в выразительном чтении стихов из книги Раисы Сарби «Небесные кони». В их исполнении прозвучали стихи «Березы», «Снежная сказка», «Старая липа», где затрагивается тема природы. Говоря в стихах о родной земле и ее людях, поэтесса дарит читателям радость, будит воображение, воспитывает самые добрые и светлые чувства.